

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年3月28日
【会社名】	アイペット損害保険株式会社
【英訳名】	ipet Insurance CO., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 社長執行役員 山村 鉄平
【本店の所在の場所】	東京都港区六本木一丁目8番7号
【電話番号】	03-5574-8615
【事務連絡者氏名】	取締役 常務執行役員 財務経理部長 工藤 雄太
【最寄りの連絡場所】	東京都港区六本木一丁目8番7号
【電話番号】	03-5574-8615
【事務連絡者氏名】	取締役 常務執行役員 財務経理部長 工藤 雄太
【届出の対象とした募集（売出）有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集（売出）金額】	募集金額 ブックビルディング方式による募集 994,500,000円 売出金額 (引受人の買取引受による売出し) ブックビルディング方式による売出し 610,220,000円 (オーバーアロットメントによる売出し) ブックビルディング方式による売出し 267,020,000円 (注) 募集金額は、有価証券届出書提出時における見込額(会社法上の払込金額の総額)であり、売出金額は、有価証券届出書提出時における見込額であります。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成30年3月22日付をもって提出した有価証券届出書の添付書類として提出した取締役会議事録の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

添付書類 取締役会議事録
第2号議案 株式売出しの件

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

添付書類 取締役会議事録

第2号議案 株式売出しの件

(4) 売出方法

引受人の買取引受による売出し分

(訂正前)

売出価格による一般向けの売出しとし、大和証券株式会社、S M B C 日興証券株式会社、マネックス証券株式会社、岡三証券株式会社、いちよし証券株式会社及び株式会社 S B I 証券に全株式を買取引受けさせる。

(訂正後)

売出価格による一般向けの売出しとし、大和証券株式会社に全株式を買取引受けさせる。